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УДК 378.14 

 

М.В. Червоний, ст. викл. (ХНАУ ім. В.В. Докучаєва, Харків) 

В.М. Червоний, канд. техн. наук, доц. (ХДУХТ, Харків) 

 

ДОСВІД ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНИХ КУРСІВ 

ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ІНЖЕНЕРНОЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

 
Підготовка фахівців першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» в Харківському 

національному аграрному університеті ім. В.В. Докучаєва відбувається 

відповідно до затвердженої Вченою радою у 2017 році освітньо-

професійної програми у зв’язку з відсутністю Стандарту вищої освіти. 

Згідно з ОПП метою затвердженої програми є підготовка 

фахівців, здатних розробляти і використовувати технології та 

обладнання у галузях топографо-геодезичного та землевпорядного 

виробництва, застосовувати сучасне інструментальне та програмне 

забезпечення для виконання виробничих задач, здійснювати 

інспекційну діяльність та ведення Державного земельного кадастру, 

вміти приймати управлінські рішення. Серед фахових 
компетентностей можна виділити такі: знання і розуміння основних 

теорій, принципів, технологій і методик економіко-математичного 

моделювання у сфері геодезії та землеустрою; засвоєння базових знань 

із супутніх наук, що входять окремими блоками до сфери геодезії і 

землеустрою (математика, інформатика, екологія, економіка та ін.), 

вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи; 

здатність збору, опрацювання, моделювання й аналізу просторових 

даних та виробничих показників при моделюванні; здатність 

інтегрувати знання з інших дисциплін, застосовувати системний підхід 

та враховувати техніко-технологічні та економічні аспекти при 

проведенні досліджень та вирішенні завдань економіки 
землекористувань; підготовка та здійснення організаційних, 

економічних, екологічних заходів, спрямованих на раціональне 

використання та охорону земель. Перелічені компетентності студенти 

отримують під час вивчення дисципліни. У результаті вивчення 

навчальної дисципліни студент повинен знати: основні економіко-

математичні методи та сферу їх застосування, основи теорії 

оптимального функціонування в сільському господарстві; етапи 

математичного моделювання економічних процесів, вміти здійснювати 

підготовку вихідної інформації при моделюванні економічних 

процесів, моделювати економічні системи і процеси для рішення задач 
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методами лінійного програмування, користуватися різними 

прийомами моделювання економічних процесів, сучасне програмне 

забезпечення для вирішення задач математичного програмування, 

постановку та вирішення типових економіко-математичних моделей, 

що використовуються при розробці схем землеустрою; сучасні 

досягнення вітчизняної та зарубіжної економічної науки в сфері 

оптимального планування, а також уміти здійснювати постановку 

задачі; вибирати математичний метод та спосіб формалізації 
економічного процесу; готувати вихідну інформацію для моделювання 

економічних процесів; конструювати лінійну економіко-математичну 

модель; розраховувати техніко-економічні коефіцієнти; розробляти 

структурну та розгорнуту економіко-математичну модель; моделювати 

умови, що враховують використання змінних на різні цілі; моделювати 

умови, що вимагають зміни обсягів обмежень; моделювати умови, що 

пов’язані з введенням допоміжних змінних; моделювати умови, що 

забезпечують баланс виробництва і споживання ресурсів; моделювати 

цільову функцію. Загалом, навчання в університеті відбувається на 

очній (денній) та заочній (дистанційній) формах навчання і направлена 

на виконання університетом завдань державної системи вищої освіти з 

метою входження національної системи освіти і науки України в 
європейський простір. 

На сучасному етапі розвитку навчання у закладах вищої освіти 

будується на застосуванні дуальної системи, зокрема, дистанційна 

форма забезпечується шляхом використання системи Moodle. 

Так, на сайті http://moodle.knau.kharkov.ua/ створено курс 

«Економіко-математичні методи і моделювання в землеустрої». 

Навчальні матеріали (лекції, практичні роботи) можуть бути 

представлені у вигляді PDF-файлів, документів Word, презентацій 

PowerPoint, відеозаписів, активних посилань на інші ресурси тощо. 

Система дає можливість відстежувати прогрес в проходженні курсу 

кожним окремим студентом, відображає точну дату, коли той заходив 
на сайт востаннє. Загальні й тематичні форуми дозволяють всім 

учасникам курсу спільно обговорювати професійні питання, 

цікавитися думкою колег, обмінюватися файлами.  

Для оцінювання засвоєння студентами теоретичного матеріалу 

створюються тести з різними типами питань з одиничним, множинним 

або числовим варіантом відповіді. Всі результати підраховуються 

системою автоматично. Віртуальне навчальне середовище дозволяє 

задавати будь-які питання стосовно виконання домашнього завдання. 

Мобільність редагування дозволяє додавати, переміщати і видаляти 

блоки залежно від потреб. 

http://moodle.knau.kharkov.ua/
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	Упровадження сучасних педагогічних технологій у навчальний процес закладу вищої освіти створює нові можливості навчання, позитивно впливає на розвиток пізнавальної діяльності студентів, їхньої творчої активності, свідомості, реалізує умови переходу ві...
	Узагальнимо моделі змішаного навчання.
	1. Модель Face-to-Face Driver, при реалізації якої основна частина навчальної програми вивчається в аудиторії при безпосередній взаємодії з викладачем, а електронне навчання використовується в якості доповнення до основної програми (найчастіше робота ...
	2. У моделі Rotation навчальний час розподілено між індивідуальним електронним навчанням і навчанням в аудиторії разом з викладачем, який може також здійснювати дистанційну підтримку при електронному навчанні.
	3. У моделі Flex більша частина навчальної програми засвоюється в умовах електронного навчання, а викладач супроводжує студентів дистанційно, для відпрацювання питань, складних в розумінні, організовує аудиторні консультації з малочисельними групами а...
	4. За умови реалізації моделі Online Lab навчальна програма засвоюється в умовах електронного навчання, яке організовано в аудиторіях, обладнаних комп’ютерною технікою, і супроводжується викладачем (в поєднанні з навчанням в традиційній формі).
	5. У рамках моделі Self-blend студенти самостійно вибирають додаткові до основної освіти курси, що проводяться різними освітніми закладами.
	6. Модель Online Driver передбачає засвоєння більшої частини навчальної програми за допомогою електронних ресурсів інформаційно-освітнього середовища; аудиторні зустрічі з викладачем носять періодичний характер (обов’язковими є процедури аудиторних ко...
	Основою для виділення представлених моделей змішаного навчання є варіант співвідношення традиційної форми навчання з електронною та ступінь самостійності студентів при засвоєнні навчального матеріалу і вибору розділів курсів для самостійного вивчення.
	Застосування у змішаному навчанні нових методів, інструментів та сучасних засобів дозволяє більш повно використовувати потенціал навчального контенту. На наш погляд, розвиток змішаного навчання може стати одним з ключових напрямків модернізації сучасн...
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	СКЛАДОВІ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО НАПРЯМУ
	Глобалізація та інтернаціоналізація світової економіки, відкриття кордонів, посилення конкуренції на ринку праці вимагають зміни базових моделей традиційної системи освіти, приведення її у відповідність до потреб інтеграції світового та європейського ...
	Компетентність слід розглядати як характеристику особистості, що відображає готовність і можливість людини розв’язувати професійні завдання та вирішувати проблемні питання, спираючись на власний досвід, спосіб діяльності, використовуючи вміння та знан...
	Дослідження показали, що майбутнім фахівцям фінансово-економічного напряму мають бути притаманні такі якості, що характеризують їхню професійну компетентність: 1) володіння на високому рівні професійною діяльністю в певній галузі; 2) здатність проекту...
	Ураховуючи багатоаспектність досліджуваної проблеми та результати вивчення сутнісних складових професійної компетентності майбутніх фахівців фінансово-економічного напряму, нами виокремлено такі структурні компоненти професійної компетентності:
	1. Спеціальна компетентність – вміння використовувати професійні знання на досить високому рівні, здатність проєктувати свій професійний розвиток.
	2. Управлінська компетентність – вміння фахівця ефективно планувати, організовувати, мотивувати, контролювати діяльність підприємства.
	3. Інформаційна компетентність.
	У складі інформаційної компетентності можна виокремити:
	− медійну компетентність, тобто вміння фахівця орієнтуватися в потоці інформації, працювати з різними джерелами інформації, володіння навичками користування ПК;
	− інформаційно-аналітичну компетентність, яка пов’язана із вміннями фахівця сприймати, узагальнювати, аналізувати та критично оцінювати професійно важливу інформацію, приймати рішення з використанням ІКТ.
	4. Творча компетентність − це здатність і готовність до творчої професійної діяльності, самостійність і активність у розв’язанні професійних завдань, здатність генерувати ідеї, висувати гіпотези; асоціативність мислення; здібність переносити знання та...
	5. Комунікативна компетентність – вміння встановлювати й розвивати ефективні взаємини між учасниками професійної діяльності.
	6. Особистісна компетентність − володіння прийомами особистісного самовираження, саморозвитку і самореалізації; несхильність до професійного старіння та вміння раціонально організувати свою працю.
	Отже, професійна компетентність охоплює широке коло характеристик професіонала: його здатності, професійно-особистісні характеристики, знання, уміння і навички, можливість прийняття ціннісних основ професії, володіння засобами діяльності, що в сукупно...


	УДК 378.147 (1)
	На замовлення Аналітичного центру CEDOS проводилось дослідження соціально-економічного портрету студентів. Метою опитування було дослідити їх соціально-економічне становище, зокрема питання репетиторства, матеріального забезпечення, мотивації студенті...
	На сучасному етапі підвищенню якості освіти та грамотному формуванню компетентностей кваліфікованих фахівців сприяє впровадження студентоцентрованого навчання. Студентоцентроване навчання (СЦН) передбачає створення умов для розвитку студентів,  відкри...
	СЦН вимагає безперервного процесу рефлексії, у зв’язку з чим викладачі, студенти повинні регулярно аналізувати свої методи викладання і навчання, щоб поліпшити досвід навчання студентів і стимулювати критичне мислення й особистісні навички. Пряме відн...
	Силабус (від лат. «syllabus» – перелік) – це документ, що містить основні характеристики курсу та дозволяє встановлювати і підтримувати комунікацію між викладачем і студентом.
	Знайомство студентів із силабусом дозволяє заздалегідь інформувати студентів про те, які компетенції у нього будуть сформовані, в які терміни і як він повинен виконати завдання.
	Під час ознайомлення з силабусом студенти повинні знайти відповіді на такі запитання:
	– Якими компетентностями я оволодію після навчання?
	– Що цікавого в процесі навчання?
	– Чи важко буде вчитися?
	– Наскільки об’єктивною є система оцінки моїх досягнень?
	– Чи можу я сам керувати процесом своєї освіти або хоча б якось впливати на нього?
	Акцент робиться на розвиток особистості майбутнього професіонала, на активізацію здатності до конструктивної самореалізації в навчальній діяльності. Кожен, хто навчається при цьому долучається до активної позиції освіти самого себе, розділяючи з викла...
	Під час роботи з силабусами викладачам необхідно провести аналітичну роботу,  в результаті якої визначити мінімальні вимоги до рівня підготовки, ефективні критерії оцінювання, різноманітні форми  і засоби навчання, шляхи взаємодії  зі студентами.
	Єдиних уніфікованих правил написання силабусів не існує. Форма і наповнення можуть визначатися як закладом вищої освіти, так і окремим викладачем. Але силабус повинен бути оптимальним за обсягом. Не слід перевантажувати його інформацією, яка має друго...
	Тобто силабус є певним планом дій, який дозволяє студенту планувати самостійну діяльність у міру освоєння дисциплін.
	УДК 378.147:373.6
	За сучасного інформаційного розвитку суспільства в галузі комунікації для організації інтерактивного спілкування й навчання в реальному часі в мережі Інтернет існує необхідність використання в освіті технічних засобів. Інформаційне освітнє середовище,...
	Кафедра маркетингу і комерційної діяльності ХДУХТ активно розвиває мережу освіти через онлайн-сервіси та надає постійні консультативні послуги щодо навчання через сучасні електронні методи комунікації.
	Отже, вебінар – сучасна форма навчання, здійснювана через мережу Інтернет із використанням спеціального програмного забезпечення, інтерактивна, зручна, економічно обґрунтована форма спілкування викладача та студента, що раціоналізує та оптимізує проце...
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